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事業創造大学院大学　図書館

　　2023年1月に、「2022年度図書委員会アンケート」を実施し、58名の学生より回答いただきました。その回答結果をご報告いたします。

　　アンケートにご回答いただきました皆様ありがとうございました。

調査期間： 1月5日（木）～1月25日（水）
回答方法： Googleフォームを利用してのインターネット調査
回収数 　： 58件
回収率　 ： 34.7％　（2021年度　32.4％ ）

※Q2～10は、Q1で「来館する」と回答した学生のみ回答項目

昨年度と比較して数値が10%前後上がった項目
昨年度と比較して数値が10%前後下がった項目

　　Q1 来館頻度（単数回答） 回答数＝58

①　ほぼ毎日 2 3% 2 3%
②　週に2～3日 5 9% 1 2%
③　週に1日 6 10% 5 9%
④　2週間に1回 4 7% 4 7%
⑤　月に1回 8 14% 7 12%
⑥　ほとんど来館しない 33 57% 39 67%

計 58 100% 58 100%

　　　      　Q1.で“⑥ほとんど来館しない”と回答した学生の理由
　　　      　（複数回答のため、表示は件数） 件数＝37

オンライン履修生である 23 62%
仕事が忙しい 8 22%
利用したい図書・雑誌が無い 2 5%
館内環境が好きではない 0 0%
その他 4 11%

計 37 100%

【⑦その他で回答があった理由 4名内訳】

・ 研究に読書は必要ではないし、コーヒーを飲んで課題をやりたい。 1
・ ２Fをよく利用する 1
・ 自宅で読書をする方が好き 1
・ 事業計画書作成のための資料を十分に読んでいた。よく勉強が出来た。 1

　　Q2 1回あたりの平均滞在時間（単数回答） 回答数＝25

①　30分未満 5 20% 9 47%
②　1時間 10 40% 4 21%
③　2時間 7 28% 1 5%
④　3時間以上 3 12% 5 26%

計 25 100% 19 100%
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　　Q３ 利用目的（複数回答のため、表示は件数） 件数＝6２

①　本・雑誌などを借りる 16 26% 10 29%
②　試験などの勉強 10 16% 2 6%
③　レポート、計画書作成 18 29% 10 29%
④　気晴らしや時間つぶし 7 8% 3 9%
⑤　仕事や授業に必要な情報検索 9 15% 6 17%
⑥　日常生活に必要な情報検索 2 3% 1 3%
⑦　趣味を楽しむ - - 0 0%
⑧　教養を高める - - 3 9%

計 62 100% 35 100%

　　Q４ 図書館の所蔵書籍の満足度（単数回答）
回答数＝25

①　満足 16 64% 9 58%
②　普通 6 24% 7 32%
③　不満（満足していない） 1 4% 1 10%
④　分からない、利用しない 2 8% 2 0%

計 25 100% 19 100%

　　Q５ 図書館の雑誌・新聞の満足度（単数回答） 回答数＝25

①　満足 12 48% 12 63%
②　普通 5 20% 4 21%
③　不満（満足していない） 0 0% 0 0%
④　分からない、利用しない 8 32% 3 16%

計 25 100% 19 100%

　　Q６ 図書館の書籍の検索方法について（単数回答） 回答数＝25

①　満足 16 64% 13 68%
②　普通 6 24% 3 16%
③　不満（満足していない） 0 0% 0 0%
④　分からない、利用しない 3 12% 3 16%

計 25 100% 19 100%

　　Q７ 図書館の自動貸出機での図書の貸出について（単数回答）
回答数＝25

①　満足 18 72% 13 68%
②　普通 4 16% 2 11%
③　不満（満足していない） 0 0% 0 0%
④　分からない、利用しない 3 12% 4 21%

計 25 100% 19 100%
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　　Q８ 図書館のパソコン利用について（単数回答）
回答数＝25

①　満足 17 68% 6 32%
②　普通 2 8% 6 32%
③　不満（満足していない） 0 0% 0 0%
④　分からない、利用しない 6 24% 7 37%

計 25 100% 19 100%

　　Q９ 図書館のプリンター（コピー機）利用について（単数回答）
回答数＝25

①　満足 16 48% 9 47%
②　普通 4 16% 5 26%
③　不満（満足していない） 0 0% 1 5%
④　分からない、利用しない 5 20% 4 21%

計 25 100% 19 100%

　　Q1０ 図書館のデータベース（Emeraldや日経テレコン等）の利用について（単数回答）
回答数＝25

①　満足 16 64% 13 68%
②　普通 2 8% 1 5%
③　不満（満足していない） 0 0% 0 0%
④　分からない、利用しない 7 28% 5 26%

計 25 100% 19 100%

　　Q1１ 他大学の図書や論文を借りる文献複写、相互貸借サービスについて（単数回答）
回答数＝58

①　利用したことがある 21 36% 14 24%
②　利用はないが興味はある 24 41% 34 59%
③　興味がない 5 9% 0 0%
④　知らない 8 14% 10 17%

計 58 100% 58 100%

　　Q1２ 同法人の新潟医療福祉大学、新潟食料農業大学の図書を本学図書
システムから検索し、無料で取り寄せが可能になったことについて（単数回答）

回答数＝58

①　利用したことがある 7 12% 0 0%
②　利用はないが興味はある 21 36% 42 72%
③　興味がない 7 12% 7 12%
④　知らない 8 14% 9 16%
⑤　オンライン履修のため利用できない 15 26% - -

計 58 100% 58 100%
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　　Q1３ 「VPN接続」の利用について（単数回答）
回答数＝58

①　利用している 27 47% 19 33%
②　利用はないが興味はある 17 29% 27 47%
③　興味はあるが接続がうまくいかない 3 5% 4 7%
④　興味がない 3 5% 4 7%
⑤　主に学校で利用するのでVPNは設定しない 8 14% 4 7%

計 58 100% 58 100%

　　Q1４ 図書館に対する意見、ご要望があれば記載してください。
【意見】
・ 「VPN接続」は、自分のルーターが対応しておらず、利用したいが出来ない。他の方法で自宅に居ながら利用できると良い。

（回答）VPN接続に非対応のルーターでは、残念ながら利用が出来ません。ルーターをメーカー元のHP等で
「VPNマルチパススルー」（L2TP／IPSec）に対応しているものを購入いただくことで接続が可能になります。

・ VPN接続は説明会に参加したのみなので、あらためて確認し、今後の論文作成の際に利用したい。
(回答）VPN接続の設定方法は「学内サイト＞図書館＞資料を探す＞４．リモートアクセス（VPN接続）利用
方法」に詳しく記載してあります。利用の際には参考にしてください。

・ プログラミング入門の本を入れて欲しいと前回も書きました。
（回答）リクエストありがとうございます。「学内サイト＞学生生活＞４．各種アンケート＞
　学生委員会アンケート」　に、図書委員会からの回答を秋に入れてあります。ご確認ください。

【感想】
・ メールで質問すれば丁寧に回答をいただけるので、大変ありがたく思っている。

・ 論文作成にあたり、文献複写、相互貸借サービスで大変お世話になりました。いつも、迅速かつ丁寧な対応をしていただき、
大変助かった。ありがとうございました。

・ 1年生のため、これまではあまり利用しなかったが、今後利用したいと思っている。

・ いつも気にかけていただき、情報発信に感謝している。今後ともよろしくお願いします。

・ いつもありがとうございます。

※好意的な感想を沢山いただき、ありがとうございました。
　引き続き、気になることや相談事項がある場合には、お気軽にお問い合わせください。

以 上

　    　図書館からのお知らせ

　    　１．蔵書点検を3月9日（木）、10日（金）に行います。

　　　　　蔵書点検（本の所在点検）を行います。この2日間は、図書館を閉館とし、自習やコピー機、PCの利用も出来ません。
　　　　　ご不便をおかけしますが、よろしくお願いいたします。

　　　　２．図書の長期貸し出しを2月1日（水）から実施中です。

　　　　　2月1日（水）以降に借りた図書は、4月14日（金）までの返却となります。
　　　　　ただし、修了予定者は、修了式2週間前の3月3日（金）が最終返却日となり、それ以降修了するまで図書を借りることは
　　　　　出来ません。
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お問合せ：図書館 坂田

jigyolibrary@jigyo.ac.jp

http://www.jigyo.ac.jp/library/

